

ZPRAVODAJ

Svijanského Újezda



Naši jubilanti v měsíci září

paní Mařasová Ludmila	80 let
paní Malá Lenka	60 let
pan Novotný Stanislav	55 let
pan Jeniš Pavel	45 let
paní Simonová Květuše	45 let
slečna Černá Magdaléna	18 let
pan Odcházal Jakub	18 let

Přejeme všem oslavencům pevné zdraví a mnoho osobních úspěchů.

Vážení spoluobčané,

chtěla bych poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách a organizování Újezdských slavností. Nesmírně si vážím Vašeho času, který věnujete obci. Jedno velké díky patří také zaměstnancům Agra Rubín, a.s. za pomoc s technikou. Slavnosti proběhly ke spokojenosti nás všech, věřím, že příští rok budou zase o něco úspěšnější.

Zdravotní linka do Příšovic

pojede až 11. 9. z důvodu nepřítomnosti MUDr. Trněného, pátek 6. 9. ordinace uzavřena - nejde elektřina, pondělí 9. 9. lékař ordinuje jen do 10:00, čtvrtek 12. 9. ordinace 8:00 - 12:00, odpolední ordinace odpadá.

Svoz pytlů na tříděný odpad proběhne již v pátek 27. 9. !

Knihovna bude uzavřena 3. 9. a 10. 9.

Zastupitelstvo obce

se bude konat ve středu **25. 9. od 18:00** v hasičské zbrojnici.

SMS – informace z obce

Na webových stránkách naší obce je zřízen odkaz SMS, kde se prosím zaregistrujte pro zasílání aktuálních informací z obce a okolí, registrace není složitá.

Pokud se Vám nedaří SMS službu aktivovat, přijďte na obecní úřad, rády Vám pomůžeme.

Je to nejrychlejší a nejjednodušší způsob jak Vám předat důležité informace.



Info ze školy

Prázdniny se rychle přehouply a dětem i žákům, rodičům, paní učitelkám a celému personálu školy začíná nový školní rok 2024/2025.

Do školních lavic usedne 7 nových prvňáčků, na které se všichni ze školy těšíme. Čeká na ně spousta zábavy, učení, získávání nových zkušeností a hlavně kupa nových kamarádů.

Přejeme jim samé hezké zážitky v první třídě. Našim druháčkům, třetáčkům, čtvrtáčkům a pátákům přejeme, aby se jim další školní práce dařila. Doufáme, že toho přes prázdniny moc nezapomněli 😊 a slibujeme, že se budeme snažit jim školní docházku zpestřit i mnoha jinými dobrodružstvími.

Kapacita MŠ je zcela naplněna. Na děti se těší paní učitelky, které pro ně a rodiče připravují spoustu zajímavých akcí. Věříme, že bude co nejméně slziček a převáží veselé úsměvy při pobytu v naší MŠ.

Děkujeme Obci Svijanský Újezd za krásnou venkovní učebnu/hernu a celému personálu úřadu za pomoc a podporu při modernizaci prostor školy.

Rádi bychom všechny příznivce školy pozvali za příznivého počasí na venkovní zahradní slavnost ve **čtvrtek 26. 9. 2024 od 15:30 hodin v areálu školy.**

Děkují celému kolektivu MŠ i ZŠ za přípravu nového školního roku, přeji nám všem pevné nervy, hodně radostí a málo starostí s dětmi.

Iva Kořátková

Cvičení JÓGY

začíná ve čtvrtek 5. září a bude probíhat každý čtvrtek od 19,00 do 20,15 hod. Půjde o klasickou jógu, kde jsou zařazené prvky DNS, spirální dynamiky a fyzioterapie. Budou osloveny svaly, které nejsou vidět. Lekce jsou koncipované tak, aby klientům pomohly od případné bolesti, aby klient nemusel navštěvovat fyzioterapeuta, ale pomohl si sám.

Jógu povede a těší se na Vás zkušená lektorka Mgr. Eva Kozáková, více lze najít na www.laskavaterapiedoubrava.cz

Cimbálový večer

Obecní úřad pro Vás připravil večer s Cimbálovkou Dušana Kotlára v Hospůdce v Chaloupkách, v pátek 18. 10. od 18:00 do 21:00. Z důvodu kapacity se prosím přihlaste na obecním úřadě do 14. 10.

Vstupné je zdarma.

Obec Vlastibořice

nabízí volný byt v domě s pečovatelskou službou. Více informací Hartlová Jana - starostka obce, tel. 603 844 868

Kobylský hasičský trojboj

SDH Kobyly pořádá v **sobotu 21. září** od 13 hodin v Kobylech tradiční hasičský trojboj. Občerstvení zajištěno.